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Общественная организация
Профсоюз рабочих, специалистов и служащих «Щит»

(Профсоюз «Щит» СОЦПРОФ)

http://www.union-nord.ru/schit/ОГРН1052900000218, ОКПО75036636, ИНН/КПП2902049255/290201001

В средствах массовой информации всё чаще мелькает реклама предлагающая гражданам России участвовать в дополнительном финансировании своей будущей пенсии. Информация о том, как работник может оформить своё участие в данном проекте стала появляться и в цехах предприятий судостроения и судоремонта Северодвинска. Призывая работников вкладывать свои деньги в этот проект, чиновники и работодатели не объясняют им главного, какая часть вложенных денег будет получена ими при достижении пенсионного возраста. «Придворные» профсоюзы предприятий судостроения и судоремонта Северодвинска молчат, а значит, одобряют «пенсионную математику». Профсоюз «Щит» СОЦПРОФ не является «карманным» прихвостнем и поэтому разъяснит Вам сегодня одну из хитростей пенсионной системы.
«ПОЛЕ ЧУДЕС» ПЕНСИОННОЙ РЕФОРМЫ.
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Принцип постепенного перехода к накоплению гражданами своей будущей пенсии был заявлен ещё на старте пенсионной реформы в 2002 году. Согласно новому пенсионному закону у работника появилась накопительная часть пенсии, а вот право самостоятельного накопления этой части пенсии чиновники ему давать не захотели. Они посчитали, что наш народ пока на старость копить не привык, да и к тому – же крайне настороженно относится к любым финансовым учреждениям, и будет лучше, если накопительная часть пенсии работника будет перечисляться работодателем.
На каждого работника в Пенсионном фонде открыли индивидуальный лицевой счёт (ИЛС). Именно в его специальную часть работодатель перечисляет деньги, формируя накопительную часть будущей пенсии работника. Этот денежный взнос работодатель перечисляет не из заработной платы работника, а из фонда оплаты труда всей организации, поэтому большинство работников, ежегодно получая «письма счастья» от Пенсионного фонда не могут разобраться в имеющейся там информации. При таком состоянии дел у работников просто не может появиться желание преумножать денежные средства, находящиеся в специальной части ИЛС.
Руководство «при властных» профсоюзов всех уровней отдав инициативу в проведении пенсионной реформы всецело в руки чиновников и работодателей, самоустранилось даже от её критики. Своим бездействием, способствуя появлению таких Федеральных законов, как закон «О дополнительных страховых взносах на накопительную часть трудовой пенсии и о государственной поддержке формирования пенсионных накоплений» написанный, как будто специально для страны Буратинии с её бескрайними полями чудес.
Названный выше закон народу более известен под названием «Тысяча на тысячу». Для повышения размера будущих пенсий придуман механизм добровольного пенсионного накопления с участием государства. Суть механизма добровольного пенсионного накопления внешне проста. Гражданин подает заявления в Пенсионный фонд или своему работодателю, где сообщает, что хочет из своих средств делать отчисления на формирование накопительной части трудовой пенсии в добровольном порядке и всё, процесс пошёл.
В данной статье мы не будем комментировать правовые нормы этого и тесно связанных с ним других пенсионных законов, не будем утомлять читателя длинными расчётами подтверждающими невыгодность на сегодняшний день самостоятельных дополнительных вложений. Мы лучше коротко остановимся на принципах пенсионного страхования в нашем государстве.
Предупреждаем!!! Добровольно вложенные деньги назад забрать нельзя. Они могут только наследоваться или выплачиваться в виде части пенсии. Если гражданин, достигнув пенсионного возраста, хотя бы один раз получил пенсию, в состав которой входит накопительная часть, и после этого умер, то никто кроме государства не сможет наследовать денежные средства, оставшиеся в специальной части его ИЛС. Это звучит кощунственно, но по сегодняшнему пенсионному законодательству гражданину, добровольно вложившему средства в накопительную часть своей будущей пенсии следует умереть не получая эту самую пенсию, только в этом случае его наследники смогут получить достаточно приличные деньги. Тем, кто всё же решит участвовать в пенсионном «поле чудес» хочется сказать одно, обыграть государство на поле его сегодняшней пенсионной реформы фактически невозможно.
Очень похоже на то, что этот Закон имеет, как бы двойное дно и выпущен в помощь тем работникам, за которых работодатели не полностью или вообще не перечисляют взносы в систему пенсионного страхования. Но работники обманываемые работодателями в большинстве своём не получают больших зарплат и у них навряд – ли появиться желание массово и добровольно вкладывать деньги в «поле чудес» пенсионной реформы. Те же, из них кто получает большие зарплаты, найдут более надёжные и экономически выгодные способы обеспечить себе безбедную старость.
Новый закон о добровольном накоплении, по мнению чиновников, должен способствовать развитию инвестиционной культуры у россиян, которые, в отличие от жителей других стран, пока не привыкли заботиться о пенсии смолоду. Мы согласны с тем, что наш народ ещё не привык думать о своём будущем, так как это делают в экономически развитых странах, но после «пирамидных» обрушений прежних лет и прочих финансовых потрясений заманить его на «поле чудес» пенсионной реформы, без серьёзных государственных вложений и (или) определённых наследственных гарантий не получиться. Наши специалисты подготовили и передали всем парламентским партиям России предложения о внесения изменений и дополнений в пенсионное законодательство. Полную версию этой статьи с расчётами и обоснованиями, а так же предложения вы можете прочесть на Интернет сайте нашего профсоюза.
ТАМ ,,НАВЕРХУ” И ЗДЕСЬ ,,ВНИЗУ”.
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Не всегда чего хотят там ,,наверху” хотят здесь ,,внизу”. И когда там «наверху» ставят ту или иную государственную задачу, то здесь «внизу» уверяют, что справятся с её решением. Правда  жизнь показывает, что это далеко не так. Ставиться задача по модернизации, но мы видим, как эта самая модернизация выполняется на местах. Вот недавно глава государства говорил, причём совершенно справедливо, о возрастающей роли и значении для экономики квалифицированного рабочего. А мы видим совершенно другое отношение к таким людям.
Есть на «Звездочке» свое специализированное винтообрабатывающее производство (СВОП) и трудятся в его штате четверо высококлассных специалистов сварщиков. Люди подобрались серьезные, думающие и не холопы готовые питаться подрядными объедками с барского стола, а желающие за свой труд получать своё. Поэтому решив отстаивать свои права, они в начале, обратились за помощь к главному профсоюзному деятелю, работающему в тот период на предприятии. Однако быстро осознав, что профсоюзный вельможа может только предлагать мизерную материальную помощь, создали на «Звёздочке» первичную профсоюзную организацию профсоюза «Щит». Вот тут и началось самое интересное. Привыкшие к рабской покорности рабочих, всемогущие административные халдеи испытали настоящий шок от того с каким упорством сварщики начали отстаивать свои законные интересы. Бросив на непокорных всю мощь начальственного ресурса переводы, снижение уровня премиальной составляющей в заработной плате и как апофеоз увольнения.
Первым уволенным оказался заместитель председателя цехового комитета Пушкин Николай, но суд с участием представителей профсоюза «Щит» восстановил его на работе. Вы думаете, после этого администрация сделала выводы? Ошибаетесь. Чувствуя свою безнаказанность, она уволила председателя первичной профсоюзной организации Бритвихина Олег, дело которого находится в суде.

В настоящее время появился заказ от «Севмаша». Принимается решение исполнять работу силами иного подразделения, отсутствие опыта у сварщиков по выполнению такой работы не пугает руководителей. Надо отдать должное этим специалистам, поскольку поняв, что перед ними работа не их уровня они отказаться от её выполнения. Между тем опыт привлечение варягов со стороны, которые исполняют работы в полуобморочном состоянии, естественно нарушая весь технологический процесс изготовления изделия, не даёт покоя негодяям. На сегодняшний день администрация в поте лица продолжается искать исполнителей сварочных работ на этом заказе, так как не хочется платить деньги своим квалифицированным работникам на основании трудового договора, ибо «отпилить» тут не получится.
Конечно «Севмаш» об этом не проинформирован и не знает, но это наверняка скажется на качестве продукции и удлинении сроков её изготовления.

Самое печальное во всей этой истории, что некому остановить зарвавшихся начальничков единственного в России специализированного винтообрабатывающего производства (цех 2). Так и хочется воскликнуть, что где мы живем? Где директор, где недремлющее око всевозможных государственных надзорных органов? Вот и получается, что тишь, гладь и божья благодать у нас, а что там вверху никому и непонятно.
Ну а чтобы было понятней, то данный материал, изложенный более детально, мы отправим на сайты Президента РФ, Правительства РФ, Прокуратуры РФ и ОСК. Уж больно интересно было бы послушать, как умеют оправдывать свою бездеятельность многочисленные бюрократы.
Для оказания помощи или консультаций обращаться:
8 911 568 66 54 – Председатель профсоюза «Щит» Валерий Андриякин;
8 960 002 97 24 – Зам. председателя Игорь Титов;
 8 911 567 60 61 – Зам. Председателя Олег Бритвихин
адрес нашего Интернет сайта http://www.union-nord.ru/schit/ или набери в любом поисковике профсоюз «Щит».
распространяется на правах рукописи









