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Общественная организация
Профсоюз рабочих, специалистов и служащих «Щит»

(Профсоюз «Щит» СОЦПРОФ)

http://www.union-nord.ru/schit/ ОГРН1052900000218, ОКПО75036636, ИНН/КПП2902049255/290201001

приПАРКовалась

 
«Как будешь представлять к крестишку ли, к местечку – ну как не порадеть родному человечку!». 
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О том, что мэр Гмырин, придя к власти, взял это фамусовское правило за руководство к действию, в Северодвинске знает каждый. Все его друзья и знакомые, а также друзья друзей и знакомые знакомых  стали обладателями теплых и в большинстве случаев весьма денежных местечек. 
Так, в мэрии появился и стал правой рукой главы его сосед по даче архангелогородец Виктор Мошарев. Вслед за которым замом по социалке пришел Константин Талашов – вместе они в свое время были активистами партии «Родина». Пристроили и еще одного «родинца» - житель Архангельска Валерий Таратун стал директором северодвинского ПАТП. Юрист из областного центра Марк Магунов получил «на кормление» ОАО «Торговый центр», контрольным пакетом которого владеет муниципалитет. Приятель Гмырина по «Звездочке» Владимир Антонов, ни дня не проработавший в торговле, был назначен директором магазина «Спорттовары». Товарищ и подельник Талашова Сергей Цыганов из Архангельска возглавил муниципальную сеть аптек «Здоровье». А занимавшийся прежде изготовлением фотографий Александр Ширяев (как утверждают некоторые, - племянник нынешнего мэра) неожиданно стал директором Комбината школьного питания. Советник Козлов (это не ругательство – фамилия такая) в прежней администрации был рядовым и, говорят, весьма посредственным специалистом. Но посуетившись во время выборов в штабе Гмырина, выдвинулся и получил должность и право давать советы мэру и его окружению. 
Среди таких хорошо припарковавшихся при новом главе и Лариса Рудакова, о славных делах которой и пойдет речь ниже.  С Михаилом Аркадьевичем ее свел, скорее всего, Андрей Михайлов, много лет, как раб на галерах, трудившийся помощником депутата областного Собрания Гмырина. Он регулярно прославлял председателя профкома «Звездочки» в Интернет-издании «Правда Ру», на Ягринском телевидении. Где также подвизалась тогда и несостоявшийся педагог Рудакова. Злые языки уверяют, что Андрея и Ларису связывает весьма нежная дружба. И когда началась выборная кампания, говорят, именно Михайлов пристроил ее в штаб к Михаилу Аркадьевичу, при котором сам он (теперь в этом мало кто сомневается) играл роль технического кандидата. В штабе, впрочем, Рудакова ни в чем выдающемся замечена не была – так, отнеси платежку, принеси платежку… Правда, внесла на счет будущего мэра десять тысяч (говорят, якобы, собственных) рублей. Но когда началась «раздача слонов», она своего «розового слона» ждала очень сильно - те, кто ее знает, утверждают, что крепко переживала. Получила она «награду» спустя полгода, когда все остальные штабисты  на теплые местечки уже уселись.
10 сентября коллективу городского парка представили нового директора – Ларису Геннадьевну Рудакову. Прежнюю – Аллу Никоновну Зажигину, посмевшую покритиковать мэрию (да еще не где-нибудь, а в газете «Народный ревизоръ»), быстренько, в течение двух дней отправили на пенсию. Каждый сверчок должен знать свой шесток. Ну, что ж, король умер – да здравствует король! Впрочем, здравствовать пришлось недолго. К уходу Зажигиной на счетах парка находилось три миллиона рублей. В декабре этих денег уже не было. Зато появился новый аттракцион 4Д. Как рассказывает председатель профкома Ксения Копылова, народ на новинку, на что, по-видимому, рассчитывала Рудакова, не повалил. Может быть, потому, что многие о ней просто-напросто не знали.
 - Мы предлагали директору провести рекламную кампанию. Но вместо этого , - говорит Ксения Ришатовна, -  она начала рекламировать оленевода, которого привезла из Нарьян-Мара. Почти сто тысяч парк затратил на доставку его с оленями и чумом. Купили ему все – от кастрюли до ложки. А он то пьяным валялся, то какую-то «сумасшедшую» бабушку пригрел, чтобы варила похлебку из оленины. В итоге и за гостиницу не рассчитался, и еще брус у нас прихватил
…В общем, парк ничего не заработал. И весной 2010 года мы уже без зарплаты сидели…Волновало это Ларису Геннадьевну? Наверное, больше все-таки заботило, как она выглядит перед руководством мэрии. А для этого надо показывать себя неунывающей, энергичной. Парк – на виду у всего города. Значит, чем больше нового в работе появится, тем больше для нее плюсов. Тот же оленевод – кто знает, что от него убытки – зато налицо творческий подход. 

Нужны новые аттракционы? Зачем, как Зажигина, копить деньги. Лариса Геннадьевна движется  своим путем.  Два итальянских аттракциона (видимо, под нажимом мэрии) приобретает для парка муниципальный «Торговый центр». Цена покупки – три миллиона. Парк заключает договор, обязуясь рассчитываться в течение года. Одновременно  директор подписывает договоры еще с несколькими фирмами, которые приобретают оборудование и сдают ей в аренду. В итоге только обществу с ограниченной ответственностью «К-Сервис Р» всего за два месяца – за август и сентябрь 2010 года парк за «прыгающие джипы» перечислил почти полмиллиона рублей. В это же время – начиная с июля по октябрь – больше миллиона выплачивается ООО «Северный меридиан». 135 тысяч в июле-сентябре получает предприниматель Ольга Сорокина за китайские машинки на танцплощадке…
Все это было бы хорошо, если бы не было так грустно для коллектива парка. «Урезаются» зарплаты, да и эти крохи выплачиваются с задержкой. Люди уходят в отпуск, не получив отпускных. Прошлое лето было жарким. И женщины, обслуживавшие аттракционы, вынуждены были сидеть под палящим солнцем без зонтов. В этом году перед началом сезона энергетики за долги собирались в парке отключать электроэнергию. Опять стояли на коленях, писали гарантийные письма… 
Так, в общем-то, и до банкротства недалеко. Все это результат хозяйствования нового директора. Впрочем, на самой Ларисе Геннадьевне такое хозяйствование почему-то не сказывается. Люди не вовремя получают зарплату, а директор не вылезает из командировок – говорят, изучает опыт паркового дизайна, парковой экономики. То ее в Санкт-Петербурге видят, то в Ярославле, то в Москве, то в Сочи. В этих городах есть что изучать. И рестораны, и пляжи. А какой в Питере Летний сад! Но это еще что! В прошлом году задыхающийся от безденежья парк проплатил своему директору «образовательный профессиональный тур» аж во Флориду. Как говорится, пропьем все, но Север не опозорим. 
Знай наших!... Что нам 148 тысяч рубликов – гуляй Лариса! Может, поизучаешь что, и мы дорастем до Диснейленда. Кстати, могла бы товарищ директор и сама за американский вояж рассчитаться. Тем более, что как раз перед этим в течение двух месяцев получала премии по 75 тысяч. Тогда как у подчиненных выходило от 5 до 10 тысяч рублей. Впрочем, чего Ларисе Геннадьевне стесняться: в приказе, который она сама на себя подписала, указано, что так решил наблюдательный совет. Который возглавляет, говорят, Константин Талашов, зам мэра. Так что в мэрии работой Рудаковой, судя по таким решениям, дюже довольны. 
А вот в коллективе, напротив, народ доволен не очень. Обращаются к областным депутатам, в трудовую инспекцию, в прокуратуру. Ходят разговоры, что всех, кто на территории парка летом торгует (например, той же сладкой ватой), директор облагает данью. Даже суммы называют. И подтверждают это тем, что, проработав всего полтора года, Рудакова сумела купить трехкомнатную квартиру в самом престижном северодвинском доме на площади Победы. При этом, даже не продав старую двушку. На какие такие честно заработанные? – задаются вопросом люди. И муж у нее не миллионер, и сын всего лишь мичман
… Подливает масла в огонь еще и то, что близкие и родственники Ларисы Геннадьевны, будто бы, нередко в парке подрабатывают – получая деньги за ту работу, которую штатных сотрудников она заставляет делать бесплатно, хотя в их обязанности это не входит.
 Доколе! – подумали работники парка. И решили защищать свои права. В итоге в небольшом сравнительно коллективе образовались сразу две профсоюзные организации: профсоюза работников культуры и нашего «Щита». Что, естественно, у директора вызвало панику. Аж, до того, что она вознамерилась сократить  председателей  обоих первичек. Законность данного мероприятия вызывает много вопросов
 …Но нашей приПАРКовавшейся  мадам законы, видимо, не писаны. Ведь она из  птенцов гнезда Гмырина – из тех «родных человечков», которых мэр приставил к теплым местечкам. Поэтому они мнят, что все им позволено. Сильно заблуждаются господа. За незаконную ПАРКовку в конце концов придется заплатить. И немало.













Сергей  ПАРХОМЕНКО
«СЕВМАШ» ожидание развязки…
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